Інформація про проведену військово-патріотичну роботу в школі протягом 2015-2016 н.р.
Головна мета військово-патріотичного виховання підростаючого покоління – підготовка та виховання самовідданих, свідомих захисників Батьківщини, готових у будь-яких умовах виступити на захист територіальної цілісності та незалежності України.
Основними завданнями військово-патріотичного виховання є:
· виховання в учнів свідомого виконання свого громадянського обов’язку, вірності військовій присязі, формування внутрішньої необхідності суворого виконання військових статутів, наказів командирів і начальників;
· формування духовної і психологічної готовності майбутніх воїнів зі зброєю в руках захищати Українську державу, її територіальну цілісність, інтереси народу України, стояти на сторожі його свободи і незалежності;
· виховання морально-бойових якостей, активної реакції на бойові ситуації, готовності до суворих іспитів та самопожертви в ім’я України та її народу;
· підвищення престижу військової служби за контрактом;
· формування в учнів ведучих мотивів до оволодіння військовими знаннями, високого рівня фізичної підготовки та витривалості;
· розвиток в учнів загальнолюдських цінностей, національної гордості, культури міжнаціональних відносин, морально-психологічних якостей громадянина-патріота;
· удосконалення організації, форм і методів військово-патріотичного виховання молоді.
Військово-патріотичне виховання організовується та здійснюється за такими напрямами:
· вивчення героїчної історії українського народу, його духовної спадщини, культури, національних традицій, символів, звичаїв;
· вивчення учнями основ державної незалежності та суверенітету, ролі і місця Збройних Сил України, значення військової служби та військового обов’язку;
· вивчення історії формування і будівництва Збройних Сил України, історичних та духовних джерел національної військової організації, пропаганда подвигів і заслуг військовослужбовців у воєнний та мирний час;
· пропаганда життя і діяльності видатних державних, військових та громадських діячів, борців національного визвольного руху;
· співробітництво з державними органами влади, громадськими організаціями з питань військово-патріотичного виховання.
Кожний юнак і кожна дівчина розуміють, що безпека Батьківщини зумовлюється не тільки зміцненням Збройних Сил України, а їх особистою участю в підготовці до захисту Вітчизни. Завдання полягає в тому, щоб не тільки озброювати учнів військовими знаннями, виховувати в них патріотичні почуття на уроках, але й формувати необхідні компетентності для використання цих знань у своїй поведінці в позаурочний час.
Для успішного виконання поставлених завдань учителі дотримуються таких основних педагогічних вимог:
· здійснюють військово-патріотичне виховання з урахуванням вікових, індивідуальних та національних особливостей учнів;
· розглядають військово-патріотичне виховання, як складову частину національного виховання і здійснюють його у взаємозв’язку з основними ланками навчально-виховної роботи в школі;
· дотримуються принципу наступності в навчанні.
Вчитель захисту Вітчизни надає організаційно-методичну допомогу та бере участь у проведенні Уроків мужності (лист Міністерства освіти і науки України від 13.08.2014 № 1/9-412  «Про проведення Уроків мужності»), які є фундаментом формування у дітей та молоді сучасної національної ідентичності на кращих прикладах мужності і звитяги, виявлених нинішніми захисниками Батьківщини, на героїці сучасної боротьби за незалежність і цілісність держави.
Темами цих уроків є мужність українських військових та добровольців, їх вірність Присязі українському народові, готовність віддати життя за мир і спокій в Україні, а також героїзм простих українців, які з перших днів антитерористичної операції допомагають забезпечувати війська захисним спорядженням, ліками, продовольством та, не зважаючи на ризик, вивозять із захоплених міст і сіл мирних громадян. Згадують і про українців, які тимчасово влаштовують  у себе родини, що вимушені покинути свої рідні домівки.
Лейтмотивом уроків є любов до України, самовідданість і патріотизм її захисників, активна громадянська позиція українців, особиста відповідальність за долю держави.
Основні заходи з військово-патріотичного виховання:
· Проводилися зустрічі з учасниками АТО – учнями школи, які безпосередньо брали участь в бойових діях.
Серед бійців АТО є такі випускники  та батьки школи : М. Віталій, Л. Назар, Мстислав Т., Д. Павло, П. Ростислав,  Ф. Тарас, Р. Ігор, Ф. Роман, Д. Роман, С. Руслан, П. Тарас, Х. Артур, О. Ярослав, І.  Олександр,  К. Віталій, Л. Роман, С. Микола, Я. Тарас, Б. Олег (помер);
Г. Андрій, Г.  Ігор , П. Сергій, Р. Василь, С. Дмитро , К. Олександр, П. Ігор, П. Валерій, Я. Василь.
Зустрічі з учнями та вчителями школи мали такі учасники АТО:
*      Батько учня 11-го класу Г. Олекси Г. Андрій, який брав участь в обороні Донецького аеропорта, Попасної, станиці Луганської Трьохізбенки,будучи на ротації (відпочинку) в  Івано-Франківську  виступав перед вчителями і учнями школи.
*      М. Віталій два рази був в Івано-Франківську і постійно мав зустрічі з учнями школи. Йому було, що розповісти про події, які  відбувалися в Щасті, ст.Луганській, Дебальцево, у Волновасі, оскільки він з перших днів брав участь в подіях на Сході України.
*      Т. Мстислав , який пройшов Іловайський котел.
*      Л. Назар,який брав участь в бойових діях у Волновасі, Луганському аеропорту, Щасті.
*      Ф. Роман , який брав участь в бойових діях у Луганському аеропорту, Щасті.
· Перед вчителями, учнями та батьками також виступали:
* «Кіборги» ДУКу «Правий сектор», які розповіли, що відбувається на Сході нашої України.
*      Сергій П.,боєць 25 батальйону «Київська Русь» , розповів про бої під Дебальцево та подарував школі Бойовий прапор батальйону з підписами бійців.
· В школі до дня річниці ЗСУ (6 грудня) проводився конкурс стрілецької пісні і строю, в якому брали участь учні 5-11-х класів:
· У грудні проведено відкритий урок з учнями 10 класу в народному музеї «Герої Дніпра».
· Батьки учня 6Б класу Височанські Б.Б. та І.В. оформили для школи стенд «Герої Небесної Сотні».
· Випущено фотогазету, на якій є світлини батьків-учасників АТО, які навчалися в нашій школі.
· Команда школи постійно бере участь у змаганнях з військово-прикладних видів спорту.
· Проводилися зустрічі з вояками УПА, афганцями (Чабан М.П.,Вороновський Б.Л.).
· Вчительський і учнівський колектив неодноразово надавали матеріальну допомогу колишнім учням та батькам школи-бійцям АТО, зокрема - Г. А., М. В., Л. Н., М. Т.,Г. І., П. Т., Ф. Р.
· Видавалася грошова матеріальна допомога родинам бійців АТО, пораненим воїнам , передавалися продукти харчування в різні підрозділи,які збирали батьківський,учнівський та вчительський колективи школи .
Зокрема, протягом вересня 2014 р.- квітня 2016 р. зібрано і передано на придбання продуктів харчування,одягу та взуття, лікування  поранених бійців, надання допомоги бійцям АТО з числа випускників та батьків школи:   коштів (приблизно) 60 тис.грн.; продуктів (приблизно) 2 т.
· Воїнам АТО відправили від колективу школи, листівки, малюнки,8 маскувальних сіток, продовольчі набори до Різдвяних та Великодніх свят, теплі речі, про що є подяки командирів підрозділів АТО(командир в/ч В0676 Янченко А.В., командир 4-го батальйону ДУК «Правий сектор» В.Тихенький, начальник ВДАІ Подільського району в м.Києві Костенко О.О., ТВО командира 80-ої ОАЕМБ  О.М.Сенька)  , а школі за це  передано  2 бойові прапори, грамоти.
· Велика заслуга в організації колективу учнів та вчителів, батьків школи з  надання допомоги воїнам АТО належить директору школи Івануляку М.М., заступнику директора школи Семенів Н.М., вчителю математики Співак М.О., яка постійно за свої особисті кошти  відправляє в зону АТО подарунки, теплі речі, продукти харчування, засоби особистої гігієни, шкарпетки, тощо.
· В передвеликодній період 2015р. було заготовлено і відправлено воїнам АТО «цвіклі»(приблизно 150 кг), в передріздвядний період 2016р. було заготовлено і відправлено квашену капусту, вареники та м’ясо , за що вони винесли подяку та вдячність колективу школи.
· Директор школи Івануляк М.М., вчитель праці Тхорик І.М. та вчитель християнської етики Райковський В.Я. весною 2015 р. допомагали виготовляти і відправили в зону АТО душові кабіни.
· Школа нагороджена Похвальною Грамотою УГКЦ Івано-Франківської митрополії за сприяння і підтримку волонтерського руху(за підписом Митрополита В.Війтишина).
З нагоди  відзначення Дня Захисника України  в 2015 році  08 жовтня команда школи взяла участь у конкурсі пісні та строю, зайнявши 3 місце(керівник команди директор школи Івануляк М.М.)
Учні 9А,9 Б класів  в жовтні відвідували Музей Героїв Небесної сотні.
Вчителі школи брали участь у заходах з відкриття пам’ятника Герою України Роману Гурику.
Вихованці ГПД (керівник Матвієнко Л.В.), учні 9-х класів (кл.керівники Путько М.М., Івануляк О.І.) до Дня Захисника України 13.10.2015 р. брали участь в зустрічі з бійцями АТО в Музеї Визвольних змагань.
Вчителями та учнями школи у вересні-жовтні 2015 р зібрано коштів в сумі  2 790 грн., які передані для придбання теплих речей тощо бійцям АТО.
Учні школи долучились до акції зі збору пластикових корків,які будуть використані для виготовлення протезів бійцям АТО.
Вчитель праці Тхорик І.М. 07.11.2015 р. виготовив та відправив з волонтерами чергові 4 душові кабіни для бійців АТО. В 2014 році для проведення занять зі стрільби за депутатські кошти придбано 2 пневматичні гвинтівки та 1 пневматичний пістолет.
 

