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НАКАЗ

Від    16.05.2017   









№120
Про підсумки проведення Тижня німецької мови
На виконання наказу по школі від 26.04.2017 №108 «Про проведення Тижня німецької мови» та з метою підвищення інтересу школярів до вивчення німецької мови, активізації їх пізнавальної діяльності, удосконалення форм і методів проведення уроків і позакласної роботи з німецької мови в період з 03 по 12 травня 2017 року у школі проведено ряд заходів. 
На засіданні методичного об’єднання вчителів іноземних мов було розроблено план проведення Тижня німецької мови. Даний план погоджений методичною радою і затверджений директором школи.

Як свідчить аналіз проробленої роботи, в основному всі заплановані заходи в рамках Тижня були проведені. Вони продемонстрували певну зацікавленість учнів вивченням німецької мови, добру роботу вчителів з активізації й розвитку пізнавальної діяльності школярів із даного предмета.

Протягом Тижня учні мали можливість познайомитись із плакатами та стінгазетами, а також виставкою художньої літератури німецькою мовою, які були творчо підготовлені учнями та вчителем німецької мови Андріїв О.В.
Вчитель німецької мови Андріїв О.В. провеле урок з використанням навчального відеофільму «Німеччина з висоти пташиного польоту»  у 8-Б класі, урок-презентацію проектів «Що я роблю у вільний час? Моє захоплення» у 5-Б класі, урок-гру «Країни. Столиці. Прапори» у 6-А класі, урок-конкурс «Що ми знаємо про Німеччину?» у 9-А класі.
На завершення голова методичного об’єднаня Івануляк О.І. підвела підсумки Тижня німецької мови на засіданні МО.
Виходячи з вищесказаного,
НАКАЗУЮ:

1. Відзначити належну підготовку до організації і проведення Тижня німецької мови вчителя Андріїв О.В.
2. Заступнику директора Семенів Н.М. 

2.1. Практикувати і надалі проведення Тижнів з основ наук. (Протягом року, згідно з планом роботи школи).

2.2. Проаналізувати із МО вчителів іноземних мов недоліки і упущення, виявлені у ході проведення Тижня. (До 25.05.2017).
3. Секретарю-діловоду Когуч С.М. наказ довести до відома педагогічних працівників школи.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора школи з навчально-виховної роботи Семенів Н.М.

Директор школи 



М.Івануляк
