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НАКАЗ

Від   18.04.2076   









№89
Про підсумки проведення Тижня Віднови Духа
На виконання плану роботи Департаменту освіти та науки Івано-Франківської міської ради на квітень 2017 р., наказу по школі від 07.04.2017 №75 «Про проведення в школі Тижня Віднови Духа», з метою  поширення серед молоді християнських цінностей в період з 10.04 до 14.04.2017 у школі проведено Тиждень Віднови Духа.
Проведенню Тижня передувала чітко організована науково-методична робота, зокрема вчителем основ християнської етики Свистюк У.В. було складено план проведення Тижня, який затверджено директором школи. Заступник директора з навчально-виховної роботи Дяченко Н.Б. забезпечила належний рівень управлінського та методичного супроводу організації та проведення запланованих заходів, активну участь педагогів та учнів у шкільних та міських заходах. Упродовж Тижня було проведено години класного керівника, виставку малюнків, виставку тематичної літератури, тематичні лінійки, слухання духовних пісень, забезпечено участь учнів та вчителів у Хресній дорозі.

На високому емоційному піднесенні пройшла Співана Хресна Дорога для учнів 5‑11 класів, яку підготували та провели брати-семінаристи спільно з о. Богданом Свистюком з ініціативи вчителя християнської етики Свистюк У.В.
А також в приміщенні школи відбулася зустріч о. Богдана Свистюка з учнями та вчителями. За словами отця Богдана у вихованні учнів важливу роль відіграє поширення християнських цінностей, формування у дітей та молоді високоморальних якостей, патріотичної та громадянської свідомості, ціннісних орієнтирів, які ведуть людину шляхом пізнання Істини, Добра, Краси. 
У рамках Тижня Віднови Духа учні школи та вчителі взяли активну участь у Хресній процесійній ході вулицями міста.

У вестибулі школи було організовано виставку великодніх виробів: писанки виконані різними техніками (модульне орігамі, писанки з бісеру, писанки-крапанки, паперові писанки), м’які іграшки у формі курчат тощо. Учні всіх класів мали змогу приєднатися до оформлення Писанкового дерева, прикріпивши свою, неповторну писанку (вчитель трудового навчання Гурська Л.В.).
Тиждень Віднови Духа завершився виставкою малюнків, композицій-колажів «Великоднє диво», під час яких свої роботи успішно презентували учні 1-5 класів (вчитель Бахмат Н.М.). Учні початкових класів під керівництвом вчителя Кедьо В.В. із розмальовок «Хресна Дорога» виготовили розп’яття.
Виходячи з вищесказаного, 

НАКАЗУЮ:
1. Відзначити належну роботу вчителів християнської етики Свистюк У.В. та Кедьо В.В., вчителя трудового навчання Гурської Л.В., вчителя образотворчого  мистецтва Бахмат Н.М.
2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Дяченко Н.Б. врахувати позитивні аспекти проведення методичного Тижня, недоліки та упущення в його проведенні для ефективної організації наступних Тижнів. Упродовж 2017-2018 н.р.

3. Секретарю-діловоду Когуч С.М. наказ довести до відома педагогічних працівників школи.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою
Директор школи




М. Івануляк
