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№351
Про підсумки проведення Тижня біології та хімії 


На виконання наказу по школі від 02.12.2016 р. № «Про проведення Тижня біології та хімії» та з метою формування в учнів інтересу до вивчення хімії, біології та поглиблення екологічних знань, вироблення вмінь практично застосовувати здобуті знання на практиці, розкривати їх значення в житті людини, виховання дбайливого ставлення до природи, формування практичних вмінь і навичок з біології та хімії; сприяння екологічному вихованню учнів, свідомому ставленню до власного здоров’я, розвитку творчого мислення, пам’яті, мови, вміння логічно міркувати та робити висновки в період з 05.12 до 09.12.2016р. у школі був проведений Тиждень біології та хімії.
Проведенню Тижня передувала велика підготовча робота: розроблено план на засіданні методичного об’єднання, розподілено обов’язки вчителів, на дверях навчальних кабінетів розклеєно цікаву інформацію із життя тварин.
Всі заплановані заходи у рамках тижня пройшли організовано. Вони продемонстрували зацікавленість дітей у проблемах, які постали перед народом, суспільством, планетою в даний час. Діти продемонстрували творчий підхід до висвітлення теми у своїх виступах, газетах та під час уроків.

5 грудня учнями 9-10 класів проведено пресінформування «Цікаві факти з життя знайомих незнайомців».

Кочут Л.П. організувала виставку літератури «Цей чудовий і неповторний світ краси і дива. Природа».
Учні 6 кл. протягом тижня проводили лабораторні дослідження, підсумки яких розглянули на уроці біології «Світ мікроорганізмів» (вчитель Фундюр М.М.)
Вихованці ГПД під керівництвом вихователів мали можливість взяти участь у конкурсі кросвордів і ребусів «Знайомі незнайомці».
Класні керівники 5-11 класів організували і провели виховні години «Друзі допомоги просять». 

Фундюр М.М. провела урок-презентацію «Унікальні властивості води. Інформація для роздумів» у 8 кл., Слободян М.О. – урок біології «Птахи рідного міста» у 7 кл.

Цікавим та пізнавальним був урок-дискусія до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом «Твоє життя – твій вибір» у 9 кл. (вчитель Слободян М.О.) 

9 грудня учні 7-11 класів взяли участь у ІІ етапі Всеукраїнської олімпіади з біології.
Виходячи з вищесказаного, з метою удосконалення форм і методів проведення Тижнів з основ наук, попередження недоліків 

НАКАЗУЮ
1. Заступнику директора Семенів Н.М. 

1.1. Практикувати і надалі проведення Тижнів з основ наук. (Протягом року, згідно з планом роботи школи).

1.2. Проаналізувати на  МО вчителів природничих наук  недоліки і упущення, виявлені у ході проведення Тижня. (До 15.01.2017р.).

2. Методичному об’єднанню вчителів природничих наук опрацювати методику використання ІКТ на черговому засіданні. (Січень 2017 р., Слободян М.О.)

3. Секретарю-діловоду Когуч С.М. наказ довести до відома педагогічних працівників школи.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Директор школи 



М.Івануляк

